Szamitogépes halézatok (2013/14-1)
5. hazi feladat

2013. oktober 8.

Beadasi hataridé: 2013. oktober 14. hétfé 10:00 6ra
Beadas modja: A4-es lapon, kézzel irott formaban!

1. Slotted ALOHA

Tizezer repiil6jegy-foglalé allomds egyetlen "slotted ALOHA”-csatorna hasznalataért verseng. Egy
atlagos allomés 24 kérést ad ki 6ranként. Egy slot hossza 250 us.

o Megkozelitoleg mekkora a teljes feldolgozandé terhelés G7 Hogyan hatarozhaté meg?

o Adja meg S(G) atvitelt is!

2. Slotted ALOHA kicsit masképp

A 7slotted ALOHA” protokoll esetén egy slot hossza pontosan egy frame atviteléhez sziikséges idének
felel meg. Tegyiik fel most, hogy egy frame atviteléhez sziikséges id6 a slot hosszanak k-szorosa. Adja
meg az S(G) atvitelt a terhelés G fiiggvényében, ahol G a csomagkiildési kisérletek varhaté szdma egy
csomag dtviteléhez sziikséges id6 alatt (nem egy slot alatt!)



